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The Four Seasons Scarf by Katharina Kuntz 

 

Вам понадобится: 

Пряжа Fingering weight Yarn (2,5 - 3,5 мм). 

Светло-розовый: около 189 м / 207 ярдов 

Розовый: около 189 м / 207 ярдов 

Светло-зеленый: около 197 м / 216 ярдов 

Зеленый: около 197 м / 216 ярдов 

Оранжевый: около 215 м / 235 ярдов 

Коричневый: около 215 м / 235 ярдов 
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Светло-голубой: около 120 м / 131 ярд 

Синий: около 120 м / 131 ярд 

 

Спицы: размер 0 (2 мм)  

Плотность вязания: 32 петли и 44 ряда на 10 см  

Готовые размеры: 84 дюйма (212 см) в длину, 6,3 дюйма (16 см) в ширину 

Дополнительные материалы: 4 маркера петель, игла для гобелена, кольцо для натяжения пряжи. 

Дополнительно: 2 запасные спицы 2 мм (для обвязки). 

Уровень мастерства: средний 

 

Я поделила шарф на четыре сезона и соответственно выбрала мотивы. Вы можете увидеть 

сезонные овощи, предметы интерьера и праздники. 

Мелкие детали представляют жителей деревни. Они разделены по сезонам в зависимости от их 

дней рождения. У некоторых жителей деревни есть только мелкие детали, за которые я приношу 

свои извинения. В конце концов, работать с пространством становилось все труднее. 

 Сначала я хотела, чтобы пиво символизировало Шейна, но некоторым людям это не понравилось, 

потому что он алкоголик. Я выбирала детали для многих жителей деревни, основываясь на их 

любимых блюдах. Конечно, вы можете выбрать другой предмет, символизирующий Шейна, 

например курицу. Пиво также может просто символизировать салун "Звездная капля". 

 Диаграммы доступны в цветном варианте и в серых тонах для удобства печати. 

Общие замечания: 

Как и в большинстве проектов, связанных двойной вязкой, две стороны зеркально отражают друг 

друга, а цвета противоположны. Если вы никогда не вязали двойную вязку, это видео может 

помочь вам лучше понять технику. Я бы начала просмотр в 2:44. потому что мы собираемся 

использовать другие узоры, чем в этом видео.  

https://www.youtube.com/watch?v=uQKZR-2TwCA&t=626s 

Вы также можете увидеть, как происходит изменение цвета и как пользоваться натяжным 

кольцом. Не волнуйтесь, если вы никогда с ним не работали, вы быстро освоитесь. На заметку, я 

дважды обернула пряжу вокруг мизинца, чтобы сохранить натяжение.  

Сторона со светлым фоном является основной, но вы можете сделать наоборот, если вам так 

больше нравится. Вторая сторона – это обратная сторона шарфа с темным фоном.  

Та сторона, которая обращена к вам в конкретном ряду, является лицевой стороной, а каждый 

чередующий изнаночный стежок будет лицевым. Останавливайтесь и почаще проверяйте свою 

работу это может быть: стежок неправильного цвета, изнаночный стежок там, где должен быть 

лицевой, или неиспользуемый цвет на изнаночной стороне стежка будут выделяться на готовом 

шарфе. Чтобы исправить это вы можете использовать дублирующий стежок, чтобы скрыть 

ошибку, допущенную много рядов назад, или перевязать заново. Но я рекомендую провязать 

стежок над ошибкой, если их не слишком много. 
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 После распускания так сложно снова надеть петли на спицу. Я ставлю маркер через каждые 10 

стежков, это очень помогает. Обязательно перекручивайте пряжу в конце/начале ряда — если 

этого не сделать, лицевая и изнаночная стороны шарфа будут отличаться. В первом видео, на 

которое я ссылаюсь, это тоже объясняется.  

 Инструкция: 

Наберите 100 петель с помощью метода невидимой петли для двойной вязки. В этом видео всё 

очень хорошо объяснено.  

 Это первый метод из четырёх. https://www.youtube.com/watch?v=2IWI2jIpmBM&t=200s 

 

 После набора петель разверните изделие и провяжите каждый нечётный стежок лицевой гладью 

(красной/розовой или любой другой нитью), а каждый чётный стежок провяжите изнаночной 

гладью (розовой или любой другой нитью). 

 На схемах показана только одна сторона двустороннего изделия. Начиная со схемы 1, следуйте 

схемам ряд за рядом (см. ниже).  

Две нити пряжи должны двигаться вперёд и назад вместе, чтобы они оставались зажатыми между 

двумя слоями вязания, когда не используются для провязывания петель. Если вы не будете 

следить за тем, чтобы они двигались вместе, то в итоге получите «неправильный» цвет, обёрнутый 

вокруг провязанных петель. Вы быстро это заметите!  

Помните, что когда вы переворачиваете работу и идёте по ряду слева направо, то на схеме для 

этого ряда показана изнаночная петля. Провяжите петли с чётными номерами, от 50 до 2, цветом, 

противоположным цвету схемы, а петли с чётными номерами, от 49 до 1, провяжите изнаночной 

петлей цветом схемы. 

 Когда вы вернётесь на исходную сторону, провяжите лицевой петлей цветом схемы, а 

изнаночной — вторым цветом.  

Если вы новичок в двойной вязке, этот узор станет для вас хорошей отправной точкой. В первых 

нескольких рядах нет узора, так что вы сможете отточить свои навыки по мере вязания шарфа.  

Всегда начинайте с нижней части схемы и двигайтесь вверх.   

 

Завершение работы:  

Наденьте лицевые и изнаночные петли соответственно на отдельные спицы. Теперь провяжите 

все изнаночные петли на задней спице. После того как вы отрежете основную нить длиной в 4 

раза больше ширины шарфа, возьмите гобеленовую иглу и сделайте невидимое завершение 

работы для двойной вязки. Это похоже на стежок Китченера. 

Видео для закрепления: https://www.youtube.com/watch?v=8hAHV1O1aj0 

Последнее,  

Свяжите концы нитей и заблокируйте шарф.  

Надеюсь, вам понравилось вязать этот забавный шарф.  

Этот узор был разработан Катариной Кунц в июне 2025 года.  
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